
PROGRAM NOVEMBER  

Výstava fotografií Miloša Dohnányho "Medzi novým vekom a tradíciou" 

9. November Štvrtok 18:30 hod. 

Slovenský inštitút, Wipplingerstrasse 24 – 26 

Srdečne vás pozývame na vernisáž výstavy fotografií Miloša Dohnányho "Medzi novým 
vekom a tradíciou" vo štvrtok 9. novembra o 18:30 v Slovenskom inštitúte.  
Výstava „Medzi novým vekom a tradíciou“ predstaví viedenskému publiku výber snímok, v 
ktorých sa odráža dobová dualita slovenského prostredia, ktoré v medzivojnovom období do 
silno rurálnych základov začalo prijímať radikálne nové prvky. 
Na podujatí zaznie hudba v podaní vokálno-inštrumentálneho vintage jazzového ženského 
tria "Paper Moon Trio".  

 

Čítanie a beseda s Pavlom Rankovom 
 
Knižný veľtrh "Buch Wien 2023” 

11. November Sobota 10:15 - 11:00 hod.  

Donau Lounge Bühne 

Viedenský veľtrh „Messe Wien“, Trabrennstraße 1020  

Pozývame vás aj na knižný veľtrh "Buch Wien 2023", ktorý sa uskutoční 11. novembra. Medzi 
10:15- 11:00 sa na Donau Lounge Bühne uskutoční čítanie a beseda so slovenským autorom 
Pavlom Rankovom, ktorý predstaví svoju knihu Malá dunajská vojna. Pavol Rankov touto 
bystrou politickou dystópiou vytvára víziu chaotického konfliktu v slovensko-maďarskom 
pohraničí. Front v Malej dunajskej vojne prebieha medzi susedmi, priateľmi a príbuznými. Tie 
sú náhle vyzvané, aby sa postavili na jednu zo strán. Chcete riskovať svoj život, alebo sa 
zúčastníte na zabíjaní? V podobe literárnej mozaiky sa Rankov román číta ako komentár k 
nedávnym vojnám v Európe, k etnicky či nábožensky motivovaným občianskym vojnám a ich 
ozvene na internete. 

 

 

 

 

 

 

https://www.stadt-wien.at/veranstaltungen/messen/messe-wien.html


Galakoncert so speváčkou Dorotou Tóthovou  

11. November Sobota 17:00 hod.  

Kulturfabrik Hainburg, Kulturpl. 1, 2410 Hainburg an der Donau 

V sobotu 11. novembra o 17:00 vás pozývame na slávnostný koncert pri príležitosti osláv 20. 
výročia založenia medzinárodnej Dunajskej filharmónie „Donauphilharmonie“ v Kulturfabrik 
Hainburg. Na galakoncerte vystúpi mladá slovenská speváčka "Dorota Tóthová". Tešiť sa 
môžete aj na Jazmin Rychel (akordeón), Pityu Bertok (klavír), Medzinárodnú dunajskú 
filharmóniu a world music súbor Tibor Csirke & Friends. 

 

Koncert nevidiacich operných spevákov Maroša Banga a Radka Žaluda  

16. November Štvrtok 18:30 hod.  

Slovenský inštitút, Wipplingerstrasse 24 – 26 

Na záver by sme vás radi pozvali na koncert nevidiacich operných spevákov Slováka Maroša 
Banga a Čecha Radka Žaluda, ktorý sa uskutoční 16. novembra o 18:30 v Slovenskom 
inštitúte vo Viedni. Koncert sa uskutoční pri príležitosti výročia Nežnej revolúcie. 

Marián Bango, rodák z Trnavy, charizmatický nevidiaci umelec s krásnym hlasom a veľkým 
srdcom, nazývaný aj slovenský Bocelli. Jeho manželkou, manažérkou a moderátorkou jeho 
koncertov je Alexandra Bango, tiež nevidiaca. 
Piesne, ktoré Maroš Bango spieva na svojich koncertoch, sú určené širokému publiku. Sú to 
silné melódie, ktoré sa dotýkajú ľudských sŕdc a hýbu dušou. Spieva operné árie, operety, 
kantilény, evergreeny, piesne z repertoáru slávnych tenoristov L. Pavarottiho, A. Bocelliho a 
P. Dvorského, E. Humperdincka, F. Sinatru, Karla Gotta, K. Duchoňa, sakrálnu hudbu, ale aj 
tanečné a ľudové piesne. Napriek zrakovému postihnutiu hrá výborne na 4 hudobné nástroje 
a pri speve sa dokáže sám sprevádzať. 
 
Radek Žalud je nevidiaci spevák, ktorého nazývajú českým Bocellim. Je absolventom 
Konzervatória Jána Deyla, kde okrem klasického spevu študoval aj hru na akordeón, klavír a 
ladenie klavíra. Zúčastnil sa mnohých medzinárodných majstrovských kurzov, ktoré viedli 
maestro Antonio Carangelo a Peter Dvorský. Radek Žalud pôsobí na opernej aj populárnej 
dychovej scéne. Venuje sa nielen klasickým piesňam a operným áriám, ale aj muzikálovej, 
populárnej a dychovej hudbe. 
 
Podujatie sa koná v spolupráci s Českým centrom vo Viedni. 
 


